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Commune de Gentioux-Pigerolles 

Compte rendu 

Du Conseil Municipal 

Séance du 07 février 2020 

L’an deux mille vingt, le deux février à dix-huit heures trente, le Conseil municipal de la commune de Gentioux-Pigerolles, 

dûment convoqué, s’est réuni en session ordinaire à la mairie de Gentioux, sous la présidence de Madame Dominique 

SIMONEAU, Maire. 

Date de convocation du Conseil municipal : 03/02/2020 

Nombre de membres en exercice : 9 

Présents : MMES Annie WOILLEZ, Evelyne Faure, Dominique SIMONEAU et MM Jean-Philippe PINTAPARY et Daniel 

TARNAUD 

Absents excusés : MMES Blandine PICOUT, Emilie GIANRE, Colette NEYRET, et M Jean-Pierre BOSDEVESY 

Pouvoir : M Jean-Pierre BOSDEVESY à Mme Dominique SIMONEAU 
                Mme PICOUT Blandine à Mme WOILLEZ Annie 
 
Secrétaire : Mme Evelyne FAURE 

 

1. Salle polyvalente 

Suite à des abus, la location ne sera gratuite pour les associations qu’une fois par an à la première location de 

l’année. Elle sera payante ensuite.       Oui à l’unanimité 

Suite à des fuites, la toiture a été refaite en bac acier. Il faut désormais reprendre l’isolation de la toiture par 

l’intérieur. Des devis seront demandés.      Oui à l’unanimité 

2. Photocopies 

Elles seront désormais payantes pour tout le monde.    Oui à l’unanimité 

3. Pigerolles 

La location de la salle de la mairie de Pigerolles est fixée à 40€uros   Oui à l’unanimité 

Jouanny Chatoux propose de faire des travaux à ses frais pour assainir le passage qui lui permet d’accéder à 

l’arrière de son bâtiment.        Oui à l’unanimité 

4. Aménagement Senoueix 

Dans son journal, le PNR met en valeur les travaux réalisés au Pont de Senoueix par la commune. 

           

 



5. Bar communal  

La Chambre de Commerce nous a fait parvenir plusieurs candidatures pour le bar. Nous allons rencontrer les 

personnes intéressées.        

6. Garderie 

Mme Angélina Seiler partant au mois d’avril 2020, de nouveaux problèmes vont se poser pour la garderie et 

l’aide à la cantine. Pôle emploi nous a fait parvenir plusieurs candidatures. Nous allons rencontrer les 

personnes intéressées.         

7. Mât de mesure 

Un point a été fait sur un courrier que les habitants de Gentioux ont reçu dans leur boîte aux lettres concernant 

l’implantation d’un mât de mesure éolien.      

8. Liste électorale 

En réponse à Mme Emilie Gianre, les personnes concernées ont été informées par courrier.  

        

9. Stage junior 

Mr Jake Gemmell a demandé un stage en mairie dans le cadre de sa scolarité. 

          

 

 

Fin du Conseil Municipal à 19 heures 30 

 

 

 


